Tema ypoxka: «CnokeHHE U BBIMUTAHUE OTPE3KOBY
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[eBun3 ypoka: «3HaeLlUb — roBopu, He 3HaeLlb - crnywam»




Pacckaxure, Kakne YncnoBble BblPpaXXEHNA K HUM NOAXOAAT. HasoBute Lenoe

YUCIT10 K €ero 4YacTtu.
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PaccmoTpuTE PUCYHKM M PACCKAXUTE, KaKE YNCTOBbIE BbIPaXEHUS K
HWM NoaxoAsT. Ha3oBuTe LENoe YMCHO v ero YacTu.




1. CKONbKO OTpe3KoB Ha pucyHke lNetn?
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1. CKONbKO OTpe3KoB Ha pucyHke lNetn?

Kakoun oTpes3oK Ha ero pucyHke MOXXemM Ha3BaTb CIOBOM
«Llerioey», a Kaknue CrioBOM - «4acTu»?

o———=0

A = B
AB = Ab + BB
Lerioe YaCTb YaCTb
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2. ['leta coenan 3anuncu K pucyHkam [lomoru Bose noHATH mX.
[TpounTam n oobACHU 3anucu.

ﬁ Ab + bB = AB

BB + Ab = AB

# AB - Ab = BB

AB - BB = Ab
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2. 'leta caenan 3anucu K pucyHkam [lomoru Bose noHATH mX.
[TpounTam n oobACHU 3anucu.
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Kak nony4unmn otpesok bB? Otpe3ok Ab?

AB - Ab = bBB
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